

Lt:Pnd

加沙地带卫生部门:以军袭击致死1.9万余人

12月18日,在加沙地带南部城市拉法,人们在临时避难所准备食物。巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日发表声明说,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成19453名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。

新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄)



甘肃临夏:抗震救灾各项工作有序进行

12月19日,在甘肃临夏积石山县大河家镇大河村安置点,消防人员在安装取暖设备。

12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。

当前,甘肃、青海已组织力量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区,全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

新华社记者 方欣 摄

以防长称加沙军事行动将过渡到下一阶段

美防长宣布组建多国部队在红海护航

中新社北京12月19日电综合消息:当地时间18日,以色列国防部长加兰特在与到访的美国国防部长奥斯汀举行会谈后表示,以军在加沙地带的行动将逐步过渡到下一阶段。当地时间19日,奥斯汀在巴林宣布,美国正在组建一支多国部队在红海护航。

奥斯汀18日到访以色列,与以色列总理内塔尼亚胡、国防部长加兰特等官员会面,讨论加沙地带局势。

据路透社等媒体报道,内塔尼亚胡在会面时重申,以色列的目标是取得对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“全面胜利”。

奥斯汀在会谈后举行的联合记者会上表示,他在会谈中与以方官员讨论了如何降低对平民的伤害、增加进入加沙地带的人道主义援助,并提到战争将从“大规模战斗过渡到低强度冲突”。

加兰特表示,以军在加沙地带的行动将逐步过渡到下一阶段。加沙地带北部可能比南部更快实现这一目标。

美国防部高级官员17日曾向媒体表示,以色列安全机构正在评估冲突进入下一阶段的必要条件,奥斯汀希望能听取以色列对这些条件的“明确阐述”。

据美联社报道,奥斯汀19日在巴林发表声明,宣布正在组建一支多国部队,以保护在红海过境的船只免受也门胡塞武装控制区发射的无人机和弹道导弹袭击威胁。

奥斯汀表示,英国、巴林、加拿大、法国、意大利、荷兰、挪威、塞舌尔、西班牙将加入,其中一些国家将进行联合巡逻,另一些国家将提供情报支持。

卡塔尔半岛电视台19日报道称,美国宣布组建的红海联盟中,只有1个阿拉伯国家,外界原来期待参与其中的埃及、约旦等国未被提及,目前不清楚它们稍后是否会加入。

埃及苏伊士运河管理局17日曾表示,自11月19日以来,已有55艘船只改道绕行南非好望角,但同期仍有2000多艘船只穿越苏伊士运河。管理局正密切关注目前红海紧张局势所造成的影响。

卡塔尔半岛电视台19日援引医疗人士的消息称,以军在夜间对加沙地带发动空袭,一处医院遇袭,造成新的伤亡。联合国官网18日消息称,加沙北部一处医院上周遭到以军为期4天的袭击,致8名病患死亡。

世界卫生组织总干事谭德塞18日在社交媒体上发文强调,“对医院、对卫生工作者和病患的袭击必须立即结束,必须立即停火”。

几内亚首都一油库爆炸造成至少191人伤亡

据英国路透社、土耳其阿纳多卢通讯社报道,18日凌晨,位于科纳克里卡卢姆区的一座大型油库发生火灾和剧烈爆炸,附近一些基础设施受到损坏。报道称,该油库供给了几内亚大部分燃料。

据非洲通讯社(APA)报道,几内亚过渡政府卫生部长乌马尔·迪乌埃·巴18日通报称,截至当天的临时数据,油库爆炸事件导致13人死亡、178人受伤,其中89名伤者在接受治疗后出院。

油库所处地区的火势已得到控制,消防人员正努力将其完全扑灭。

半岛电视台称,几内亚过渡政府18日发表声明,宣布关闭科纳克里的所有学校和加油站,首都除国防安全部门和医疗行业外的公共和私营部门工作人员保持居家状态。引发火灾和爆炸的原因暂未确定。

中方告诫合成毒品 滥用国家勿转嫁责任

新华社联合国12月18日电联合国大会18日通过关于合成毒品问题决议。中国常驻联合国副代表戴兵在决议通过后作解释性发言说,应对合成毒品危害,需要国际社会根据责任共担的原则开展合作,每个国家都要有针对性地承担应尽责任和义务。对于存在合成毒品滥用的国家,应该正视自身问题,采取切实措施减少国内需求,而不是转嫁责任,否则难以从根本上解决问题。

戴兵说,联大刚刚通过的合成毒品问题决议,体现了对会员国司法体系和国情的尊重,但在减少需求、遏制滥用方面还存在改进空间。总体上,该决议有助于提升国际社会对合成毒品危害的认知,就加大力度应对合成毒品威胁发出明确信号。

戴兵说,中国政府一贯奉行厉行禁毒政策,致力于解决国内毒品问题,持续深化禁毒国际合作。中方高度重视合成毒品给人类社会带来的危害,早在2019年就对芬太尼类物质整类列管,并采取一系列行之有效的打击整治措施,是全球首个且目前唯一整类列管的国家,为防范此类物质非法制贩滥用发挥了重要作用。

当天通过的合成毒品问题决议促请会员国本着责任共担的原则,在国家、区域和国际各级采取协调一致的行动,根据本国法律和国情,应对合成药物的非法制造和贩运及其用于非医疗和非科学目的的分销、消费和使用所构成的全球公共卫生和安全挑战。

100% PURE PREMIUM QUALITY LUWAK COFFEE AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

印尼旅游部推荐咖啡

wonderful indonesia No. 00120091041018



KOPITIAM LUWAK COFFEE (100%纯) 猫屎咖啡手工采摘, 颗颗精选西瓜哇高海拔庄园精品阿拉比卡豆, 国际认证专业烘焙师烘焙。只为向您奉上一杯100%纯正, 清香馥郁, 回味美满的精品印尼咖啡。

Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah, AEON, Kemchick Kemang, Family Mart Terminal 3 International Bandara Soekarno Hatta, Grand Lucky, Farmers Market, Ranch Market, Market City PIK | For more info or purchase: (+6221) 666 0 5522 or marketing@kopitiam.co.id